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Nagygyűlés az imperialisták koreai agressziója ki robbantásának máso. 
tbk évfordulóján (2. óid.) - Korea bős leánya: The Sze„ Hi (2. old.)

Dolgoznak már az asszonyok amacsi Néptanácsban (3. old.) — 
T pasztalatokban gazdag útjuUról számollak be a Szovjetunióban és 

Kínában járt Magyar Állami Népi Együttes vezetői (3. old.)

ADa Cn n. .A R A : 50 FILLER

A KOREAI NÉP IGAZ ÜGYE 
LEGYŐZHETETLEN !

SZERDA, 1952 JUNIUS 25.

Immár két esztendeje vívja a 
bős koreai nép szent szabadság, 
harcúi az amerikai-angol agresz 
'zi x tömb egyesült fegyveres 
' i ó; ellen.

A kétéves háború eredményei 
Z1 mulatják, hogy az Egyesült 

Államok vezetőinek Korea leigá- 
'•asára irányuló rabló tervei és 
■IZ ázsiai népek rabságbadönté 
sének messzemenő kalandor,szán- 
dékai csúfos kudarcba fulladlak, 
\z amerikai imperialisták szú" 
razloldi haderejük zömét, to. 
vabjjá óriási légi és hadiienge 
ííszeti flottái összpontosítottak 
Koreában és mégis katonai ve­
reséget szenvedtek. Szcrtefosz 
lőtt az Egyesült Államok hadse 
regének „minden hatóságáról' 
"-zott legenda. Az amerikai terű­
iéi rablókat egyben erkölcsi és 
politikai vereség is érte, A ko­
reaiak emlékezetében még sokkal 
elevenebben élnék a félévszáza­
dos gyarmati járom szörnyflsé- 
aei, sokkal nagyobb haragjuk és 
gyűlöletük a külföldi hódítókkal 
széniben, semhogy az amerikai, 
gyarmatosítók újból ralis
dönthetnek ezt a népet, amely 
már mégízlelte a szabad élet 
örömeit. Ma már az egész világ 
látja, hogy .még egy Kis ország 
szabadságszerető népe is legyőz­
hetetlen, ha küzd becsületéért és 
szabadságáért, ‘nemzeti függet­
lenségéért.

Hiába próbálják a világuralom 
újsütetű trónkövetelői régi ka 
loiiai támaszpontjaikat megtűr 
tani és. újakat létesíteni Ázsiá­
ban, hiába törekednek arra, hogy 
I >éi Koreában létrehozott közép­
kori' vad rendszerüket az egész 
koreai félszigetre és még annak 
határain túlra is kiterjesszék, 
hiába akarják megfélemlíteni a 
gyarmati és függő országok né­
peit és megtörni hajlíthata|lan 
akarat ukát, hogy küzdjenek 
nemzeti szabadságukért, Az ame 
t i kai agresszorqk undorító mez 
;t'Ienségnkbcn mutatkoznak meg 
Koreában és ínagukra vonták a 
íöldkerekség valamennyi becsü­
letes emberének átkát és megve­
tését.

A töke fejedelmeinek sziikse 
aük van a koreai háborúra. 
Szükségük van a kivételes álla­
potokra. a háborús tébolyra, a 
hízás gazdasági konjunktúrára, 
hogy árucikkeiket minél mags­
abb áron adhassák el cs újabb 
milliókat sajtolhassanak ki a né­
pek véréből. A kapitalisták, föld- 
birtokosok és nagykereskedők 
-.Zorint a háború jövedelmező 
üzlet, kolosszális profilol hoz. 
Az Egyesült Államok miiitavisla. 
monopólista plutokrúciája abban 
a törekvésében, hegy max imáb­
an magas színvonalon t«rlsa 

profitját, véres komédiává vál­
toztatta a már egy esztendeje 
elhúzódó koreai fegyverszüneti 
tárgyalásokat. Ugyanakkor lázas 
dctséggcl állítja helyre a hábo­
rús tűzfészkeket Nyugat-Német, 
országban és Japánban s a né­
pek akarata ellenére katonai 
szerződéseket köt ezeknek az or­
szágoknak militarista és revans- 
Vi|gyó köreivel.

Az Egyesült Államok milliár­
dosai és milliomosai ugyancsak 
jnegszedték magukat a két vi- 
agháborúban s még a legna­

gyobb kapitalista országokat is 
adófizetőikké lelték. Az amerikai 
‘'npm'alisták ma még jobban 
vérszemet karnak: minden ícke-

lornt nélkül beleavatkoznak más 
államok belugyeibe s angol meg 
e8Jeb partnereikkel együtt nvit- 
lan új világmészárlásra készít 
lödnek, hogy a véresk-zű kal­
márok elenyésző csoportja még 
jobban meggazdagodjék,

’.,La,l,í“n , ~~ mondotta Lenin 
mar 1118-ban, — hogy Anglia és 
Amerika, azok az országok, ame. 
yeknek a többieknél nagyobb le­
hetőségük volt arra, íiogv demo. 
kratikus köztársaságok "maradja, 
nak, ugyanolyan vadul és eszte- 
lenül neki dühödlek, mint annak­
idején Németország és éppen 
ezen ugyanolyan gyorsan, sőt le­
hel, hogy még; gyorsabban köze. 
lednek a felé a vég felé, amelyet 
olyan sikeresen tett meg a német 
imperializmus. A német imperia­
lizmus kezdetben Európa há­
romnegyed részén hihetetlenül 
felfúvódott, elhájasodott s aztán 
szétpukkadt, szöiMyű bűzt hagy­
va maga után. Efelé a vég felé 
rohan most az angol és az ame 
fikái imperializmus.“

Az amerikai imperialisták 
szétrombolták és cllminvaszlot- 
tak a koreai népi demokratikus 
köztársaság' gyárai) és üzemeit, 
iskoláit és kórházait, városait és 
fa-lvait. Alkalmazni kezdték 
vegyi- és bak téri umfégyvert az 
emberek töiuegps kiirtására, be­
sorolták hadseregük fegyverei 
közé a pestis-bolhát és "'tlfusz- 
tetíít. De bármilyen szörnyű gaz­
tetteket is műveltek az amerikai 
intervenciósok Koreában,' ma 
ugyanolyan messze vannak bű­
nös céljaik megvalósításától, 
min) két esztendővel ezelőtt 

Az amerikai.angol imperialis­
ták a szabadság elnyomóinak 
szerepére kárhoztatták * csapatai­
kat Koreában, a kapitalista világ 
zsandáraivá telték őket, leiket 
minden becsületes ember gyűlöl.
Az amerikai és angol katonák 
körében a koreai háború rend­
kívül népszerűtlen, mert minden 
olyan katona és tiszt, akiben él 
a becsület és a lelkiismeret -egy 
parányi szikrája, iát ja, hogy 
mennyire igazságtalan ez a h';H 
ború. Ugyanakkor a háború rab

Az Országos Béketanács felhívása
e harcol k'nrpo _K ét Éc ,fiarco1 Korea a legádá­

zabb, legembertelenebb ellen­
es'1 a szabadságára, életére törő 
amerikai imperializmus ellen Két 
esztendeje nap.nap után a hősies, 
segnete, a szabadságszeretetneu s 
hazálioz való hűségnek olyan fé­
nyes példáit mutatja, amelyek meg­
rendítik és ámulatba ejtik az em 
beriség jobbik felét $ eszelős fé­
lelemmel és tajtékzó diihvcl töltik 
el az Imperialista ragadozók vilá.
gat. A harc első pillanatában ki. 
tinif s azóta napról-napra világo­
sabbá vált, hogy hiábavalók az 
amerikai hadihajók mosszehordó 
agyúi, a lölihajlásos repülőgépek, 
a bombázó repülőerődök, .a bak. 
térium, a gáz és az embertelenség 
nem keltettek félelmet a koreai 
népben, a roppant megpróbáltatás, 
az igaz ügyért vívott harc, s a 
gyermekeket, asszonyokat gyilkoló 
cnenség lángoló gyűlölete kétesz- 
teiulő alatt acélkeménység'tivé ed­
zetté a köreaj népet, ilyen elszán­
tan csak az a nép tud harcolni 
amelyik tiszta szívvel szereti a 
békét.

Az imperializmus embertelen 
világa számára Korea rendíthétet. 
ensége i,ijesztő és érthetetlen. 

Egyik tábornoki ruhába öltözött 
hóhér a másikat váltja fel az 
amerikai csapatok élén. Tehetetlen 
dühükben fegyvertelen foglyokat 
gyilkolnak halomra Koc-sedo szí. 
Setén. De a förtelemes hadmiivele- 
teket a páncéiosok ellen puszta 
kézzel liarcoló foglyok hősiessége, 
a koreai és kínai nép erkölcsi ere­
jének és nagyságának világraszóló 
példájává avatta. A háború két­
esztendő óta issza az amerikai 
vert. pénzt, fegyvert és maradék, 
becsületet — de csak kudarcot, szé­
gyent és gyalázatot hozott eddig 

támadónak.
A kétéves harc minden napja azt 

bizonyítja, hogy a háborút ma is 
és mindig emberek vívják egymás­
sal § nem a fegyverek. A szabad 
hazájukat védő harcosok pedig 
mérhetetlenül erősebbek a legke- 
gyellenebb zsoldosoknál is. Hősök 
serege fölött zsoldosok és bandi.

ták serege sem hitszegésscl, sem 
embertelenséggel. sem a pestise» 
bombával nem tud diadalmaskodni: 
Ez a koreai háború két esztendejé­
nek hatalmas tanulsága.
[:, z a tanulság megnövelj a sza­

bad népek erejét, rémület töltj 
el a háború haszonélvezőit és erős 
támasza a világ békéjének. Koreai 
hősök drága vére oltja már két 
esztendeje a föld lángbabovitására 
gyújtott tüzet: ők küzdenek ma 
a békeharc első arcvonalában, 
szemtől.szembe minden békére és 
szabadságra vágyó ember közös 
ellenségévé,: az amerikai imp évi a 
lizmussal.

Korea harca és Szenvedése a sza­
bad "épeket a lesi véri s ég, az ösz- 
szetartozás forró érzésével töltötte 
el. Nemcsak Korea felé nyújtották 
ki testvéri segítő kezüket, hanem 

a közös veszedelemben — egy­
más kezét ;s erősebben ' ragadtál 
meg. A nemzetköziség eszméje 
harc két esztendeje alatt új, gaz. 
dag tartalommal telt meg. A világ 
tudja, hogy a koreai nép" csodáin 
fos ereje: ügye igazságosságából 
fakad, a távol Korea közel kerüli 
minden szabad néphez a világ 
megismerte és szívébe ' fogadta 
koreai népet.

A koreai gyermekek sikoltása 
százmilliók szívébe hasit. a Korea 
tiszta szép vizeibe szórt pcstises 
férgek százmilliókat töltenek el 
iszonyattal és utálattal, az égő kis 
koreai falvak lángja az egész vi­
lágot bevilágítja s a koreai harco­
sok győzelmeitől százmilliók szíve 
vor gyorsabba,,, büszkébben, Ko­
rea elrablása, amit az amerikai im­
perializmus véres, gyors magán, 
ügyiieg szánt: az egész emberiség 
felháborodását váltotta ki. Kína hős 
önkéntesei fegyverrel n kezükben, 
a mi orvosaink, egészségügyi dol­
gozóink tudásukkal, áldozatkészsé. 
S'ükkel s a világ' minden szabad 
nép* segítőkészségnek, testvériség­
nek ezer jelével tesz hitet Korea 
mellett, az igazság mellett s a béke 
mellett.

rJ^örlénelmUnk lcgdicsőbb hagyo­
mányai, vérbefojtott szabad­

ságharcaink emléke és kivívott 
szabadságunk is arra kötelez ben­
nünket, hogy a szabadságért, haza. 
jáért halálos elszántsággal harcoló 
koreai nép mellé álljunk teljes 
szívünkkel. Dolgozóink ezrei kér­
ték, javasolták táviratokban és le­
velekben, hogy újabb gyűjtéssel 
adjunk tanúságot a harcoló Ko­
rea iránti szolidaritásunkról. Ezért 
Korea szabadságharcának második 
évfordulóján az Országos Békcta. 
"ács felhívással fordul az egész 
dolgozó magyar néphez:

június 25-ét. amely a Szak­
szervezeti Világszövetség ha­
tározata értelmében a koreai 
nép megsegítésének és a béke 
védelmének napja, tegyük em­
lékezetessé újabb koreai gyűj­
tés megindításával. Áldozat, 
készségünkkel enyhítsünk a ko­
reai nép szenvedésén, segítsé­
günk nyomán szálljon több 
mosoly a koreai gyermekek i r- 
cára s még több erő a harco­
sok karjába. Az ő helytállásuk 
legyen példa számunkra mun­

kában, alkotásban.
A szereiéiből, melyet irántuk ér. 
ziiuk s a gyűlöletből, mely az é'e- 
tiikre törő gyilkosokkal szemben 
e.tolt bennünket több »zen. több 
vas, több acél, több kenyér legyen 
Csákánnyal, kalapáccsal, a szem! 
v eszteségnélküli gyors aratással, az 
állami kötelezettségek maradékta­
lan teljesítésével j.s segítsük har­
cukat, Erősítsük hazánkat, erősít­
sük s béke táboráí, hogy gyengül­
jön a háború tábora, a Koreában 
öldöklők tábora. Ezt kívánja tő­
lünk- a becsiiict. az emberiesség és 
a hazaszeretet,

Sjegítsük a szabadságáért küzdő 
hős koreai ncpel.

Éljen Kim Ir.Szen- népének és 
Rákosi Mátyás népének örök ba- rútsága!

Éljen a Szovjetunió vezette le­
győzhetetlen békelábor é5 annak 
vezére, a nagy Sztálin!.

ló jellege, egy idegen ország el­
foglalása és kifosztása lehetetlen, 
hogy mást teremthetett volna az 
„ENSZ csapataiban", mint min­
den erkölcsi érzésükből kivetkő­
zött hivatásos rablókat és gyil­
kosokat.

Ezzel szemben a felszabadult 
koreai népben az a magasztos 
eszme, hogy hazáját védi külföl­
di hódítókkal szembe#, tömeg- 
hősiességet s határtalan önfelál­
dozást szült, A felszabadult ko­
reai nép ereje kimeríthetetlen, 
ez a nép biztos győzelmében. A 
szent cél — a szeretet haza be 
csilléiének, szabadságának és 
függetlenségének védelme tömö­
rítetté.a munkásokat, paraszto­
kat és értelmiségieket, az ország 
összes hazafias erőit egyetlen 
hadi táborrá, szervezőjük és lel­
kesítőjük, a Koreai Munkapárt 
és annak vezére, Kim fr Szén 
elvtárs köré. Az amerikai inter­
venciósok elleni háborúban a ko­
reai csapatok nagyfokú harci 
szellemről és erkölcsi erőről tet­
tek tanúságot, látjuk a hadosz­
tályok és fegyverzetük számbeli 
és minőségi gyarapodását, ki­
bontakozott a hadsereg parancs­
noki karának nagy szervező, ké­
pessége. A koreai hadsereg hát­
országa is erősebb, mint valaha.

Koreában a hátország és a front 
megbonthatatlan egésszé forrt 

, össze, ami a legfontosabb ténye­
zője a győzelemnek.

A nagy kínai nép elküldte hő­
si önkénteseit Korea megsegíté­
sére s ezek az önkéntesek halá­
los tusára kellek újjászületett 
hazájuk határainak és a testvéri 
Koreai Népi Demokratikus Köz­
társaságnak védelmére, A népi 
Kína félmilliárdos lakossága iz­
zón gyűlöli az amerikai imperia­
listákat, akik elrabolták Taivan 
szigetét és új Kína szabadsága 
és függetlensége ellen törnek.

A hős koreai nép igazságos 
harcában a Szovjetunió, a Kínai 
Népköztársaság, a népi demo­
kratikus országok, a Néniét De­
mokratikus Köztársaság s az 
egész haladó emberiség haléi más 
erkölcsi támogatását élvezi.

A Szovjetunió következetesen 
és lántoríthalatlanul folytatja 
békcpoliikáját, leleplezi a hábo­
rús gyújtogatok mesterkedéseit. 
Erélyesen védelmezi a nagy és 
kis országoknak 'ízt a jogát, 
hogy maguk dönthesse lek bel- 
ügycikről es elutasít mindenne­
mű beavatkozást más államok 
ügyeibe. A Szovjetunió töbhizben 
és állhatatosan, olyan javaslato­
kat terjesztett elő, amelyek elfő. 
gátlásuk esetén már régen ’ ’bé­

két teremtettek volna Komában 
A Szovjetunió KNSZ-bcii képvi 
selője több mint egy évvel ez 
előli javasolta, hogy kezdjék 
meg a fegyverszüneti tárgyalá­
sokat. Ezt a javaslatot a világ 
közvéleményének nyomására el­
fogadták, az amerikai militaris­
ta klikk azonban szándékosan el­
húzza a tárgyalásokat,. Kétségte­
len. hogy ha az amerikai.angol 
imperialisták végleg elutasítják 
a Koreai Népi Demokratikus 
Köztársaság kormányának, lo 
vábbá a kínai népi önkéntesek 
parancsnokságának békés javas 
falait, akkor, mini Sztálin elv 
társ már 1951 februárjában meg 
állapította, „a koreai háború 
csakis az intervenciósok veresé­
gével végződhetik,"

A Szakszervezeti Világszövet­
ség', amely a különböző országok 
SU millió munkását és alkalma­
zottját egyesíti soraiban, felhívta 
a dolgozókat, hogy 1952 június 
25-ét, a koreai háború második 
évfordulóját, nyilvánítsák a hőn 
koreai nép iránti nidiu nennet, 
közi szolidaritás napjává, a beké 
megvédése napjává. Ez a felhb 
vás meleg visszhangra talál a 
töld minden becsületes emberé­
nek szívében. Mindazok szivé­
ben. akik egyre tevékenyebben 
szállnak síkra az amerikai inter­

venciósok szörnyű gaztettei el- 
• en, a koreai háború megszűrde- 
tése érdekében. Franciaország cs 
Olaszország dolgozói hatalmas 
tüntetésekkel és sztrájkokkal til- 
lakoznak az ellen, liogy J !idií- 
way, a pestisbencrális, a" koreai 
nép hóhéra ezekbe az országok­
ba utazzék. E tüntetések és 
szíj ajkok mutatják, hogy mérv- 
.nyíre gyűlölik a népek az ameri­
kai agresszorokaf és milyen erős 
szolidaritás fűzi a dolgozókat a 
harcoló koreai néphez 

A kommunista és munkáspár­
tok az összes haladó és béke- 
szerető erőket arra mozgósítják, 
hogy erélyesen -utasítsák vissza 
a nekivadult amerikai-angol új 
világháborús gyújtogat ókat és 
hiúsítsák meg a .tépek leigázá­
sára irányuló minden tervüket.
A kommunista és munkáspártok 
kötelességüknek tartják, hogy a 
Koreáról szóló igazságot min. 
den egyszerű ember tudomásá­
ra hozzák s küzdjenek az ameri­
kaiak koreai intervenciójának 
megszüntetéséért', a háborús bűnö­
sök megbüntetéséért és elérjék azt 
hogy végleg lerántsák a leplet »z 
Egyesült Államok imperialistái­
nak a béke és az emberiség ellen 
szőtt véres összeesküvéséről.

(Megjelent a ..Tartós Békéért Népi 
Demokráciáért“ legutóbbi számában )
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Nagygyűlés az imperialisták koreai agressziója 
kir ob bant ásának második évfordulója alkalmából
A viliig békéjére törő amerikai imperialisták két esztendóüel 

ezelőtt VJ őt) június 25-én indították meg aljas háborújukat az uj 
országai építő Koreai nép ellen, Kedden délután a karosi Szitu 
házban gyűltek egybe .Budapest dolgozói, hogy ismét meginti, 
tassák: 'magukénak érzik Korea hősi harcuk

Megjelent a. nagygyűlésen Ilonái Sándor elvtar s, a Kép 
köztársaság Elnöki' Tanácsának elnöke.. Dobi István a nwusz- 
ler/unáes elnöke, továbbá S : a hó István elvtars allubormgy, 
Kiss Károly elvlárs külügyminiszter, Kristóf István elvtcus, a 
SZOT főtitkára a Magyar Dolgozók Bánja Polliikat Bizottságá­
nak lapjai, valamint közéletünk számos más kiválósága

Megjeleni a nagygyűlésen fiókos i Malyasnr, elvtfusno u , 
akit « 'nagygyűlés résztvevői fergeteges tapssal es eljenzessel Au.
s.untoileL^ n an u j0mS .am< a Koreai Képi Demokratikus 
Köztársaság magyarországi követe és a többi báruli all m buda­
pesti képviselője .

A magyar és koreai Jlimnusz elhangzása után Babot M k- 
kis a Nemzeti Színház művésze előadta Szál Cseng-Szik; ,,A la. 
rútság hőHköltemánye” című versciklusának egyik részletét.

indies Erzsébet elv társnő üdvözölte a megjelentekéi, majd 
Kristóf István, a SZOT főtitkára mondott beszédet,

Kristóf István elvtárs beszéde
koreai gyűjtés megindítását. A 
legutóbbi terv és békekölcsön-sor­
solásokon nagyobb összeget nyert

A Szakszervezeti Világszövetség 
felhívással >fordít.t a szakszerveze­
tekbe tömörüli dolgozókhoz, hogy 
június 115-én az egész világon til­
takozzanak az amerikai impemiAy 
íák és csatlósat koreai agressziója 
ellen,

1950 június 25-én, tehát két év­
vel ezelőtt az am'erikai imperjaiis. 
iák és iiszinmupista zsoldosai vé­
sés agressziót robbantottak í:i a 
Koreai Népi Demokratikus Köz­
társaság békesz ere tő népe ellen. 
Erinek a napnak második évfordu­
lóján az egész Dékoszerelő embe­
riség megemlékezik a koreai nép 
hősi ellenállásáról,

A továbbiakban Kristóf elvtárs 
ázoita a kétéves koreai háború 
ícmejkedő eseményeit. Rámutatott 
írva, hogy

a harctéren vereséget szenve­
dett modern barbárok a leg- 
á.latiasabb kegyetlenkedéseket 
követik ci a koreai néppel, a 
védtelen hadifoglyokkal széni­
ben s gaztetteiket napról nap­

ra sokasítják.
A tárgyalóasztalhoz kényszerült 
mperialisták minden módon igye­
keznek meghiúsítani a fegyverszü­
neti tárgyalásokat s nem mondtak 
ic arról a szándékukról, hogy ag­
ressziójukat kiterjesszék.

A koreai nép azonban Szilárdan 
szembeszáll az agresszorok 
mesterkedéseivel, mint ahogyan 
sikeresen küzdi le az imperia­
listák szörnyű gaztettét, a bak­

tériumháborút is.
— Az egész világ bámulattal és 

csodálattal adózik a koreai és kínai 
hősöknek, folyíatta ~~ akik a né­
pek közös ellensége, az amerikai 
imperializmus elleni harcban altnak 
helyt messzi ■ távol-keleten. A koreai 
háború egész menete arról tanús, 
kodik, hogy a legkorszerűbben fel­
szerelt imperialista rablóhddomeg 
is alul marad alul keli maradnia 
— a szabadságért és a nőkéért 
küzdő hősökkel szemben, akik 
tudják, miért, harcolnak,

A koreai háború két esztendeje 
világosan megmutatta a világ né­
peinek az amerikai imperialisták 
bestiális arcát, megmutatta azi, 
hogy Ht

nemcsak a koreai nép ellensé­
geiről van szó, hanem az egész 
világ békéjének, minden nép 
békéjének, szabadságának ádáz 

ellenségeiről, 
akik világuralmi terveik megváló 
sítása érdekében ‘emmifé'e gaz 
tettől nem riadnak vissza.

Kristóf István ejviárs a továb­
biakban hangsúlyozta, hogy az 
amerikaiak koreai vérengzései el­
len szerle a világon tömegűit,rko 
zások lángja csap magas-a. A 
magyar dolgozó nép is két év 6 
számos tanujelét ad fa annak, hogy 
együttérez a hő-iesen harcoló ko 
rrai néppel.

— A magyar nép azonban úgy 
érzi folytatta — hogy to­
vább is segíteni kell Korra hős 

harcát.
Hónapok óta levelek százai érki z 
nek az Országos Békelanácsrtoz és 
ezeknek küldői felvetik egy újabb 
koreai gyűjtés tervéi. A június 1- 
béketa'-álkozón több helyen java 
solták a hozzászólók egy újabb

kötvénytulajdonosok jeleniös ősz 
szegeket ajánlottak lel Korea meg­
segítésére.

Mindez azi bizonyítja, hogy
dolgozó népünk helyesli egy 
újabb koreai gyűjtés megindí­

tását.
Ezért határozott úgy .kedden dél­
előtt az Országos Béketanács el­
nöksége. hogy Korea szabadság- 
harcának második évfordulóján 
felhívással fordul az egész dolgozó 
magyar néphez:

A koreai nép megsegítésének 
és a béke védelmének napját 
tegyük emlékezetessé újabb 
koreai gyűjtés megindításával.
A július 1-től augusztus 1-ig 
tarló országos gyűjtés változa­
tos formában adjon lehetősé­
get arra, hogy dolgozó népünk 
kifejezhesse tényleges segítő- 
készségét a koreai néphadse­
reg harcosai iránt épp ügy. 
mint a hátország dolgozói és 

a gyermekek iránt.
A gyűjtői során dolgozó népünk 

újabb tettekkel mutathatja meg, 
hogy teljes mértékben a koreai 
nép mellett áll, elítéli az amerikai 
imperialisták embergyilkos roe- 

ényleteit, követeli az aljas bak­
térium háború megszüntetését, a 
korea5 és kínai hadifoglyok elleni 
kegyetlenkedések, a hadifoglyok 
rostálásának megszüntetését, a 
fegyverszünet haladéktalan meg­
kötését, követeli a tartós békét 
Koreában és az egész világon. Kö­
veteli, hogy az imperialisták 
sák Ijszte.ctben a népeknek a sza­
badsághoz, a függetlenséghez, az 
élethez való jogát,

A koreai gyűjtés kezdSte egybe­
esik a harmadik negyedévi tervünk 
indulásává1, egybeesik a mező­
gazdaság legfontosabb munkasza­
kaszával; az aratás, begyűjtés, be­
adás jó elvégzésével.

Úgy adjunk a koreai harcosok­
nak, a koreai árváknak, hogy 

népünknek is adunk, 
Felaján.ott forintjaink aranyfede­
zetét a becsülettel elvégzett mun­
ka, az állam iránti kötelességek 
becsületes teljesítése adja meg. — 
Akkor segítjük igazán koreai test­
véreinket, történelmi harcukat, 
akkor támogatjuk igazán, ha 

a gyűjtéssel cgyidöben fokoz­
zuk tovább a szocialista mun­

kaversenyt,
a harmadik negyedévi terv túltel­
jesítéséért ha minden erőt moz­
gósítunk a szem veszteségnélküli 
gyors aratásért és a beadásnak ' a 
cséplőgéptől va'ó teljesítéséért.

így leszünk méltók a koreai nép 
győzelmes fegyveres harcához, a 
Pékéért, n nagy Sztálin vezetéké­
vé' folyó világméretű küzdelem­
hez.

Kristóf elvlárs nagv tansvai 
fogadott beszéde után Hun TIjo 
Szám. a Koreái Népi Demokra­
tikus Köztársaság magyarorsz 
gi követe emelkedett szólásra, 
maid Makrai János, n Duelos- 
gvár kétszeres sztahanovista ma. 
ró=a mondott beszédet.

Beszéde végén a jelenlévők 
hatalmas tapsa közben piros

nvakkendős koreai úttörők, a 
Kim Ir-Szen iskola növendéke: 
vonultak a színpadra, kezükben 
színes virágcsokorral.

Ezután faragó Károly né, a 
Szent László-iui általános fiúis­
kola igazgatója szólalj tel 

Faragó Károlyné beszéde után 
Beidre Valér! elvtávnő, az Orszá­
gos Béketanács titkára ismémén« 
az Országos Béketanács elnökségé 
nek a magyar dolgozó néphez 
intézet} felhívását, amelvel la- 
púnk első oldalai: közlünk.

A nagygyűlés résztvevői egy­
hangúlag'elfogadták az Országm 
Béke tanács felhívását,

Ezután Andics Erzsébet elv­
társnő mondott záróbeszédéi.

\'c Országos Béketanács 
ülése

Az Országos Béketanács Elnök­
sége. kedden délelőtt ülést tartott. 
Az elnökség megtárgyalta és elfo­
gadta az Országos Béketanácsnak 
a magyar dolgozó néphez intézeti 
felhívását az újabb koreai gyüj.es 

'mcgiiuliiasára

Kent tudják megtörni a kocsedói hadifoglyuk

Koreai hősök kitüntetése
A Koreai Népi Demokratikus 

Köztársaság legfelső nemzetgyű. 
lésének elnöksége a Koreai Nép: 
Demokratikus Köztársaság bőse 
címet, az állami zászlómul I. 
fokozatát és az araiiycsiifagér- 
mej adományozta 32 katonának 
és tisztnek, á haza egységéért és 
függetlenségéért, az amerikai in­
tervenciósok és csatlósaik elten 
folyó felszabadító honvédő há­
borúban véghezvitt hőstetteikért, 

A Koreai Népi Demokratikus 
Köztársaság legfelső nemzetgyű­
lése elnöksége a munka hőse. cí­
met. az állami zászlómul 1. loko­
zat át és a sarló és kalapács 
aranyérmet adományozta .lun 
Ha mozdonyvezetőnek, a felsza­
badító honvédő háborúban ki­
fejtett hősies munkasikereiérl

Ácheson június 28-án 
Nyugat-Berlinbe érkezik

Acheson. amerikai külügymi­
niszter, aki hétfőn Londonba ér­
kezett, nyugat németországi 
jelentések szerint 28-án Ny

lap­
jelentések szerint 28-án Nyugat- 
Berlinbe1 látogat, ahol beszédet 
mond az amerikai könyvtár 
épületének alapkőletétel! ünnep 
ségén.

Boatner, a véreskezű amerikai tábornok vadállati kegyetlenséggel 
igyekszik 'megtörni a Kocscdó szigetén őrzött hős koreai és kínai 
hadifoglyokat, akik naponta bizonyítják be az egész világnak: hazug, 
súg hogy Li Szin Maii rablóhordáihoz akarnak csatlakozni, szabad 
hazájukba való visszatérés helyéit. A hóhér Boatner most azt eszelte 
ki. hogy 500-as, kisebb, könnyebben sakkban tartható csoportba oszt­
ja a hadifoglyokat Hiába minden próbálkozás! A felosztott táborra 
a bátor hadifoglyok ismét kitűzik a békéhez és a szabadsághoz való 
hűségük jelét, a Koreai Népköztársaság zász’ajá1.

Segítsük a hős koreai népet 
győzelmük eléréséhez

szabad.
ameri.f'p szak-Korea 'városainak és falvainak lakói békében és 

J sápban éllek. De most két éve, 1950 június 25-én az 
kutak gyilkos géppuskája, bombák robbanása verle fel a koreai 
lakosok 'békés éleiét. Ettől a naplói kezdve Truman és Mac. 
Arthur katonái a koreai nép ezrei/ gyilkolták meg és hajlékta­
lanná lelték, De a maroknyi koreai nép az. amerikaiak aljas 
provokációit visszaverte, A kél éve tarló veres háború igazolja, 
hogy a koreai nép legyőzhetetlen, meri békeakaratuk és szabad, 
sáyvátjyuk ad erőt az imperialisták * elleni győztes küzdelemhez

A .világ népei izzó gyűlölettel • emelték fel szavukat: ,.fl ■ 
kezekkel Koreától". Megérlelték, hogy a koreai nép harca min­
den békeszerelő nép ügye. Mi és a többi népi demokratikus or, 
szúgok népei anyagi támogatással, is segítettük a I,'orrai nép hő­
sies és önfeláldozó harcát. Ezt a segítségei nap. mint nap érzi a 
koreai nép.

A világ népeinek testvéri összefogása lelkesíti őket küzdel­
mükben. A világ dolgozói gyűlölettel tekintenek az amerikai im. 
perialisták felé, akik u kis koreai nép ellen a baktériumfeggverl 
alkalmazzák.

Kekünk, békés, szabad ország dolgozóinak még jobban kell 
segíteni a koreai nép harcát, dolgozzunk jobban, termeljünk töb­
bet, mert ezzel is válaszolunk a: amerikai imperialisták aljas Iá. 
maddsdra.

Ifj. \égh Lajos levelező. Nádudvar.

KOREA HŐS LÁNYA: THE SZÉN Hl
A repülőgépek egymásután 

elmélkedtek u levegőbe. Az egyik- 
gépet The Szén Ili pilótanő ve­
zette. Nemsokára a célpont fölé 
értek. A gépek zuhanórepüléssel 
közelítették meg a célpontot és a 
szigeten hamarosan hatalmas 
lángnyelvek csaptak fel. Felrob­
bant az ellenséges, lőszerraktár. 
The Szén Ili újra a célpont fö­
lött volt. A repülő gépfegyveré, 
bői megindult a golyózápor a li- 
szinmanisták kaszárnyáira. Pilla­
natok múlva lángtengerbe borult 
áz egész környék, A gépek visz- 
szatértek támaszpontjukra.

Ezen a napon több bevetés nem 
volt. The Szén Hi a repülőtér 
klubjában üldögélt és ott beszél­
getett. Elekor mondta el életét.

The Szén Ili 24 éves és már a 
koreai néphadsereg alezredese. 
Egy kis mandzsuriai faluban szii. 
letett, édesapja szegényparnszt 
volt, aki már fiatalon harcolt a 
japán megszállók ellen. -A lány 
nehéz körülmények között nőit 
fel és tanulni igazán nen: voll al­
kalma. Még kislány korában 
édesapját egy repülőtér építésé­
re hurcolták el. A gyerek gyak­
ran meglátogatta az apját és így 
már egész fiatalon alkalma volt 
megismerkedni a repülők életé 
vei. Ekkor érlelődött meg benne 
a gondolat, hogy pilótanő lesz.

Édesapját múltja miatt a 
rendőrség - állandóan szenim

tartotta és amikor egy sztrájkot 
szervezett, rögtön le is lartóztat- 
a. A kislány számára életének 

talán legnehezebb évei következ­
tek ezután. Rengeteg munkában, 
de még több megaláztatásban 
volt része. Ki tudja, hogyan ala­
kult volna The Szén Ili étele, ha 
i Szovjet Hadsereg fel nem sza­
badítja Koreát a japán megszál­
lók igája alól. A felszabadulás 
után millió és millió koreai dol­
gozó élete változott meg és köz­
tük megváltozott The Szén Ili 
élele is.

..Amikor megtudtam, hogy 
megalakult a koreai néphadse­
reg — emlékszik vissza — kato­
nának jelentkeztem, hogy a nép 
hadsereg soraiban védhessen: 
meg azt a szabadságot, amelyet a 
Szovjet Hadsereg adott vissza 
nekünk. Apám is helyeselte cse­
lekedetemet."

The Szén Hi íy-is-ban végez. 
ie cl a phenjani katonaiskolái 
és aztán politikai tisztté nevez­
ték ki. Ö azonban nem érte he 
ezzel. Pilóta akart lenni és leivé, 
telét kérte a repülőiskolába.

Az amerikai imperialisták aljas 
támadása vérbe, borította Korea 
egész területét. Anyák, gyerme­
kek lellek az agresszorok áldoza­
taivá. A haza legjobbjai a meg­
támadott koreai föld védelmére 
síellek. The Sz.eu Ili is köztük 
volt. Látva az imperialisták bot

z.almas cselekedeteit, gyűlölete 
egyre jobban fokozódott az ag- 
resszorbk iránt. Egy szép napon 
így szólt parancsnokához:

—- Parancsnok elvtársi Szeret­
ném, ha már bevetnének harcba. 
Be akarom bizonyítani, hogy ml 
nők is tudunk harcolni a levegő­
ben.

A parancsnoka ismerte. Tudta, 
hogy erejét megfeszítve sajátí­
totta el a gépvezetés technikáját, 
mesteri kézzel uralkodik a gé­
pen és a legrosszabb időben is le 
tudja győzni a nehézségeket.

Az első harci parancsol lí'ól 
szeptember 8 ón. kapta, amikor 
résztvett a Tehve-szigetén lévő 
ellenséges támaszpont bombázá­
sában. Repülése teljes sikerrel 
járt. Bombáival megsemmisítette 
a szigeten lévő repülőteret. Ki­
váló teljesítményéért, hősiességé­
ért a Koreai Népi Demokratikus 
köztársaság kormánya a „Koreai 
Népi Demokratikus Köztársaság 
Hőse“ címet adományozta neki. 
<> az. első pilótanő Koreában, aki 
ezt a magas kitüntetést elnyerte.

The Szvit Ili példája minden 
koreai nőt újabb és újabb hős­
tettekre lelkesít. Számos nő kő­
vel te példáját cs egere többen 
vannak azok, akik az imperialis­
ták elleni harc legelső vonalúban 
bizonyítják lie. hogy mennyire, 
szeretik hazájukat.

Hajdú-Bika
Kötésig ér a

A. megyei ván| 
í j (ulajíloposg,
mi Kongi
{Mátéiéról pirOiI 
jermelőcsojioi'i j;J 
részére. Bemulaij

földjeitvolt
jsz.es elnöke v il 
érték el a .i" ej 

A tapasztala tj 
csodálva szonda 
érő, harugosZoj 
egyenletes ívjiő'| 
illést igéi'" iiu/j 
mutatta Simon

Elep on né|
Az állatni , 

nyében élenhu 
6ág példamutató 
sodvetési u-rvéiT 
szerdáján kezdte 
dón az árpa arai] 
hí elvtárs a enzl 
kedden délelőtt I 
a 252 holdon mii 
is befejezték. Ma 
lek a nagt miiiil
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erő — diliéiig ja 
macsi Ncptainii-sii 
x agaik a rendin ■ 
eipergett, Éne e, 
a napokban a tszc 
János elnök. Csen; 
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dig anélkül feincij 
gyermeke:, a jövő] 
szűk. IdegenkedUj 
latétól I

Tiba Lászlóné iá 
zott volt Este mikl 
ment az voll az cls] 
yés után:

— Na mi: szólsl 
honhoz, ami: mo 
nálni.

— Hát én úgy a 
lalt meg a férje *| 
Ibolyánkat is be 1]

•— Hát még mit! 
fel az asszony.

Ezután szú szót 
osszekülönböziek 
nap elmen1 Tibál 
Ott is volt egy d;í 
dig az anyósnál. 1 
va azonban uss/.ij 
eág hozta vissza. I 

Ekkor a tízes I 
iroda melletti 
otthonná alaki ti I
szépen kimvszeii 
utána lócákat, ad 
Az épület elöl ti I 
elkerítették. -X k > I 
mokol vittek a 
hogy kedvük sect I 
szórakozhassanak. I

Június 
erre hoz 
mi van. 1- 
mek van 
dig a tszi 
harminc ; 
rülte e, 
gondos 1 
amellyel í 
zi oitlion 
gyermekei 

Másnap 
otthonban, 
lányát, A 
csak nagy 
ezen a nai 
az első m 
ben. sok.sz
'ehénistáll 
hot meg 
ták beszi 
állt, hogy 
udvarán ,i 

Este mi
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Haidú-Bihar megye dolgozó parasztjai jó! harcainak a többtermésért!

fcyetlenséggcl 
reai és kínai 
gtiak: hazug, 
pzni, szabad 
st azt eszelte 
Lportba us/t- 
Iztott táborra 
psághoz való

|i és szabod. 
In az ameri- 
Ifi'/ a koreai 

és Mac- 
hajlékta- 

|i7.nirtZv aljas 
rú igazolja, 

és szabad. 
\uzdelemhrz
lakai: ,.El a 

harca min- 
ikralil.ns or. 
I'f'tii nép hó­

nap érzi a

K/,'(7 kHz del. 
fmerikai int. 
[iumfegyvert

jobban kell 
íveljünk táb­
lák aljas léi.

Nádudvar.

in, gyűlölete 
pódott az ag- 

szép napon 
(lkához:

társ! Szeret- 
ht-iH'k harcba, 
tani, hogy ml 
pl ni a levegö-

Incrte. Tudta, 
|zitvv saját!- 

technikáját, 
fclkodik a gé­
li időben is le 
Jizségeket.

ancsot 1951 
a. amikor 
íjcten lévő 

bombázá- 
s sikerrel 
rmmisítette 
ítcrct. Ki* 
hősiességé* 
mokratiktis 

a ..Koreai 
köztársaság 
zozla neki. 
reálián, "aki 
if elnyerte, 
a minden
íjnbb hős­
ies nő kö­
re többen 
imperinlis- 
vonalában 
mennyire

Kötésig ér a négyszer kapált tengeri a hajdúböszörmény 
l!. Kongresszus földjein

\ megyei vándorzászló jeleole. , búzatáblát is, ahol szovjet
iiibíjdonosa, a liajdáböszörmé 

U. Kongresszus• tszcs tapasz­
talatcseréi pirtott a város többi 
.eriiielöcsopoi'ljai és az egyéniek 
i-észére, Bemutatta kitűnően mű­
velt, földjeit és Simon Imre, a 
j.-zv-- elnöke elmondotta, hogyan 
, ,-jvk el a jó eredményeket,

\ tapasztalatcsere . résztvevői 
,..I,dáiva szemléllek a derékig 
, 'M. haragoszöld tengerit, az 
cgvL'aletes J'éjl'ődésü, nagy ter­
mést ígérő búzatáblákat. Mcg- 
imralta Simon .Imre elnök azt a

mód­
szer szerint, keresztbe-liosz- 
szában vetették a magot. Hz a 
tábla még a többinél is szebb, 
erősebb íejlődésű,

— A jó őszi mélyszántásnak és 
,i többszöri kapálásnak köszön­
hetjük, hogy ilyen eredményt el­
értünk — mondotta Simon Imre 
elnök. — Nem sajnáltuk a kapál 
a növénytől. A tengeri négyszeri 
kapálása már befejeződöd,, de 
ötödszörre is kapáljuk a cukor­
répával együtt.

Elepen négyzetesen vetik a másodvetésű kukoricát
tzi a kimagaslóan jó emlinúi.yt 
úgy érték el. hogy nappal aratlak 
a gépek, éjszaka szántottak a 
traktorok, A másodvetés alá péji 
sót is szórtak, hogy minél gazda­
gabb termést takaríthassanak 
be. A velőgéppel együtt vontat­
ták a hengert, ez is nagy idő­
megtakarítást jelenteit,

A gazdaság, másodvetésre ke­
rülő újabb területein 50 holdon

,\z állatni ‘gazdaságok verse­
nyében élenhaladó elepi gazda­
gja példamutatóan teljesíti niá- 
soijvetési tervét. Az elmúlt hét 
szerdáján kezdték meg 252 hol­
don az árpa aratását. Tóth. Lász­
ló elvtárs a gazdaság igazgatója 
kedden délelőtt jelentette, hogy 
.1 252 holdon már a másodvetési 

, befejezték. Hétfő estére végez­
lek a riagy munkával.

szovjet módszer szerint négyze­
tesen vetik a rövid tenyészidejű 
kukoricát. Ebben is példát mu­
tatnak az egész, megye számárat 
hogyan kell harcolni a többi ér­
mésért.

A Hortobágyi Tröszt földjeiről
eddig 630 vagon szénát 

kaszáltak be
A szénabei a kari fásban komoly 

eredményeket érték el a Horlö- 
bágyi Tröszt gazdaságaiban. A 
jelentések arról számolnak be, 
hogy eddig (130 vagon szénái 
kazlazt ak már be. A behord ás 
munkája még tovább [art.

A tröszthöz tartozó polgári 
gazdaságban a száz holdas mag- 
hozó a takarmányrépa területén 
kiváló növényápolási munkál 
végeztek. Teljesen gyommentes a 
nagy tábla és gondosan perme­
tezték a kárlévők ellen. Az ár­
kust métái és elepi gazdaságok­
ban a cukorrépa fejlődése igen 
jó. Vannak táblák, ahonnan hol­
danként 200 mázsán felüli iér­
mést várnak.

Dolgoznak már az asszonyok a mácsi Néptanácsban
Kevés volt a múltban a nunKa- 

crő — öthétig tartott az aratás a 
maesj Néptanácsban. Mire a '-égét 
vágták a rendnek bizony sok szem 
t pergett. Erie emlékeztek vissza 
a napokban a tszcs vezetői. Gyűrli 
János elnök, Csemdon János part- 
titkár és több intézőbizottság! tag 
ekkor határozta el: napközit kell 
létesíteni.

★

Másnap a tagság is megtudta a 
tervet. Nem kell nekünk napközi- 
otthon, ez volt a válaszuk. Ha ed­
dig anélkül felneveltünk hat-nyolc 
gyermeke:, a jövőben is megtesz, 
ízük, Idegenkedtek még a goudo 
latétól is.

Tiba Lászlómé is a kétkedők kö­
zött volt Este mikor a férje haza 
ment az volt az első szava a köszö­
nés után:

— Na mit szólsz a napközi ott­
honhoz, amit most akarnak csi­
nálni.

•— Hát én ágy gondolom — szó­
lalt meg a férje — hogy a mi kis 
Ibolyánkat is be lehetne adni.

— Hát még mit nem — csattant 
fel az asszony.

Ezután szó szót követve bizony 
ö-rszekülönbözic-k ügy. hogy más­
nap elment Tibáné az anyjához. 
Ott is volt egy darabig, utána pe­
dig az anyósnál. Néhány nap múl­
va azonban visszajött, A kíváncsi­
ság hozta vissza.

Ekkor a Uzcs tagsága már az 
Sí oda melletti épületet napközi 
rrJionná alakította. Kívüi-beliil 
szépen lemeszelték, tíz hévéről, 
mátia lócákat, asztalt készítettek. 
Az épület előtti részt dróthálóval 
elkerítettek. A két eperfa alá ho­
mokot vittek a gyermekeknek, 
hogy kedvük szerint játszhassanak, 
várakozhassanak.

Jf
Június 5-e. Első nap. Tibánét 

erre hozta a kíváncsiság vájjon 
mi van. Látja hogy csak hat gyer­
mek van a napközi otthonban, pe­
dig a tszcs tagságának van vagy 
harminc apró gyermeke. Nem ke­
rülte e, szemét semmi. Látta a 
gondos kezelési, azt a szeretedet, 
amellyel Barna Erzsébet, a napkö­
zi otthon vezetője gondozza a 
gyermekeket.

Másnap már fiz gyermek volt az 
otthonban. Tibáné is elhozta kis­
lányát, A másik tanyában lakik: 
csak nagyritkán látták errefelé, de 
'zen a napon, amikor a gyermeke 
az elaő napját I öl löt te a napközi­
ben. sokszor megfordult ott. Hot a 
'oliénistállónáil. hol a kiscsikóknál, 
hol meg a tszcs irodája előtt lát­
lak beszélgetni, de mindig ágy 
állt, hogy lássa a napközi otthon 
udvarán játszadozó gyermekeket. 

Este mikor a l:js Ibolyát naza'"e.é

vjtte — akit napközben megtűr- 
deliek, ötször megetettek, énekre, 
versre tanítottak — arra gondolt, 
hogy kislányát eddig, ha sok volt 
a dolga, fiiröszleni is csak sebti­
ben f ürösz t öt te. Énekre, versre bi­
zony nem is tanította.

Másnap, amikor hozta a gyere­
ket már kapával vállán- jelent meg 
és először ment dolgozni.

Azóta nyugodtan dolgozik. K nt 
a földön és állandóan húsz föl ölt

van a gyermekek száma a napközi 
otthonban is. Tíz-tizenöt asszony 
megy ki így minden reggel a 
munkára. Tóth Mihály né. Csendou 
Gyuláné. Mályinka Mihályné, Ko­
vács Gyuláné, Szöőr Jánosné és 
a többiek.

*
Nyugodtan néznek az 'dón az 

aratás élé a inacsi Néptanácsban, 
Több lesz a szorgos munkáskéz, 
hamarabb végezitek a munkával.

„Mióta gyermekeim nem járnák 
vallásórára jobbak, tisztelettudóbbak"

iák, meg lehet és meg is kell vái. 
lo:falni a természetet, hogy a 
természet jelenségei nem bünte­
tés és jutalmazás céljából kelet. 
kéznek, hanem a környezet val­
ló zásai és egymásra váló hatása 
IwzLa létre azokat. A gyermekei 
fogadja ezeket a világos és kéz­
zelfoghatóan bizonyítható ténye. 
leél, de az idealista szemlélet, 
amit a hittanórákon kap, meg­
zavarja és ingadozóvá teheti egy. 
részüket. Maga sem biztos a dol­
gában, kiegyensúlyozatlan, bi­
zonytalan lesz és ez rányomja 
bélyegét egész életére.

Mi, pedagógusok szeretnénk 
ezt meggátolni, ezért kérjük a 
szólókéi, igyekezzenek elvonni 
gyermekeikéi minden idealista 
befolyástól, hogy egységes neve. 
léssel újtipusú, magabiztos em­
berré nevelhessük őket'’ —• fe­
jezi be a levelét Kovács Gyu­
la né.

Iskolánktól azt várjuk el, hogy 
íz életre nevelje gyermekeinket. 
Hogy a pedagógusok ezt a fel­
adatot maradéktalanul végre­
hajtsák, ahhoz az is szükséges 
hogy a szülők minden téren tá­
mogassák az iskolai ncvelőmtm- 
kál.
Mit értünk ÉLETRE NE 

YELÉS ALATT? Azt, hogy 
a gyermek az iskolában úgy is 
merje meg a világot, ahogy az a 
valóságban van: tehát a matéria, 
lista szemlélet alapján. Azt, hogy 
az iskolai és a szülői nevelés vér­
tezze fel a gyermeket mindenfé­
le tudománytalan tévhit és ba­
bona ellen,

Pedagógusaink lelkiismeretes 
jó munkájukkal nagy többségük­
ben igyekeznek ezeknek a fel­
adatoknak megfelelni, de egres 
tanulóknál mégis nehézségekbe 
ütköznek.

Kovács Gyuláné, a debreceni 
Pacsirta-utcai iskola nevelője ezl 
írja ezzel kapcsolatban: ,,A tani. 
tás folyamán, különösen a (er. 
viaszét tudó many os tárgyaknál, 
némelyik tanulónál, kételkedést, 
sőt ellenzéki felfogást és hangú, 
látót találnak, .Az idealista taní­
tás, amit egyes gyermekeink még 
mindig rendszeresen kapnaI;, 
összeütközik- a fejlődés! egyedül 
előrevivő mat’erialista nézettel és 
a gyermek megtorpan: ltol az 
igazság? Nem egy cselben for­
dul elő emiatt a gyermek és a 
szülői; között összeütközés, vagy 
ha magában tartja kétségeit, 
egész serdülőkorában leél kő kö­
zölt őrlődik.

/I gyermeknek tudni kell. hogy 
ha az ember érdekei úgy kívdn-

7 apasztalatokban gazdag útinkról számoltak be 
a Szovjetunióban és Kínában járt 

Magyar Állami Népi Együttes vezetői
Az Állami Népi Együttes tagjai hosszú hete­

ket töltöttek a Szovjetunióban és a Kínai Nép. 
köztársaságban. Of tartózkodásuk alatt 59 be­
mutatót tartottak s nem egyszer 00—70 ezres 
nézőközönség 'elölt, szereztek megbecsülést és 
elismerést fejlődő kultúránknak. Az együttes 
útja tapasztalatokban, élményekben gazdag voll. 
Ezekről a tapasztalatokról és élményekről szá­
moltak be Budapest után Debrecenben a kul­
túra művelői és kedvelői elölt. Ebből az alka­
lomból városunkba érkezett S: ollós i Gyula 
elvtárs. az együttes igazgatója, Csen ki Imre, 
az együttes zenei művészeti vezetője, Rábai 
Miklós, az együttes tánc.művészeti vezetője, 
Bodor Blanka elvlárs nő, az együttes pár Rit­
kává és Sil: Ferenc elvtárs, az együttes tán- 
cosa.

Szőllősi Gyula elvtárs beszámolója előli 
a Szovjetunió és Kína népéinél: üdvözletét lol- 

, mdcsolta, majd arról beszélt, hogy most, ami­
kor hazajöttek, boldogan jelenthették Rákosi 
elvtársiul!:, a küldetést teljesítetlek: Méltóan kép­
viselték a magyar nép alkotó művészetét.

Az első talált, ozás a szót jel 
emberekkel

— Első találkozásunk nagyszerű, meglepő 
élmény volt a szovjet emberekkel. Vonaton 
utaztunk, almi megismerkedtünk egy alezredes­
sel, egy hadnaggyal, egy kalauzzal és egy taka­
rítónővel. Ac alezredes beszélgetés közben Pus­
kint idézte, a takarítónő és <i kalauz magyar 
írókról, küllőkről beszéli, Azonnal éreztük, hogy 
a szovjet népben melyen gyökerezik a kultúra 
iránti érdeklődés, megbecsülés, Ezl tapasztaltul: 
egész kinttartózkodásunk idején s amikor bár­
merre jártunk utcán és villamosokon, állomrí. 
sokon és múzeumokban az emberek kezeken 
mindenütt könyvet láttunk - megértettük, hon­
nan ismerje a takarítónő is a mi népünk íróit, 
s honnan idézle az alezredes Puskint.

— A Szovjetunióban sok, nagyszerű élmény, 
ben volt részünk. Tíz napol töltöttünk Moszkvá­
ban. Jártunk a Fagy Színházban, almi megnéz­
tük a ,Rézlovas" című balettéi a Magyarorszá­
gon is ’ismert Ulanova baleltáncosnő felléptével. 
Felejthetetlen ajándék volt ez az este a. együt­
tes minden tagjának, Moszkva után Lenmgra. 
dón, Kievben, Gorkijban és Jaroszlávban a s-o 
dialista-realista művészei kiemelkedő alkotásai, 
val ismerkedhettünk meg,

— Mindenüti tapasztaltuk, hogy „ szovjet 
nép. a szovjet művészek nagy érdeklődést ta­

núsítanak kuliúi ánk iránt. Novikovval, a nagy 
zeneszerzővel is volt alkalmunk beszélgetni. 
Elismeréssel szólt „ műsorunkról és baráti han. 
gon közölte véleményét. Különösen megnyerte 
tetszését Kodály: Kállai kettőse.

Hallhattunk kórusokat, a legjobb együttesek 
műsorában gyönyörködhettünk. Tanulhattunk 
a Mojszejeu-egyűtlestűl, az. Alexá-ndrov-együllcs- 
től s kiváló vezetőiktől. .Ír Alexandrov-egyiiltes 
főleg tömegdalolcat adott elő s megmutatta, 
hogy kell a tőmegdalt magas művészi szinvona. 

Ion. előadni. Ez az előadás is sok segítséget adott 
együttesünk munkájának további javításához.

Nagy és felejthetetlen élmény volt a Szovjet­
unióban e/llöltött idő, ahol művészeink egyfor. 
mán gyönyörködhetlek a szovjet ember épitő- 
muIlkájában és gazdag kultúrájában.

A hatalmas Kínában
Kínában is hosszabb ideig tartózkodott 

együttesünk. Mindenütt a kultúra iránti nagy 
érdeklődéssel találkoztunk. Nem egy esetben 
sok tízezer főnyi közönség elült szerepeltek mű­
vészeink. Az előadások mindig viharos béke. 
tüntetésekké váltak. Ezrek és ezrek kiáltották 
Mao-Ce.Tung és Rákosi elvtársik nevét. Az elő­
adások után soha nem mentek cl az emberei:. 
Megvárják inig felöltözünk és sorfalai állva kö­
szöntöttek bennünket. Kézfogásokkal fejezték ki 
barátságukat, elismerésüket.

— Soha nem felejtjük el a pekingi május 
elsejét. Százezres tömegei: között vonultunk mi 
is s amikor a diszemelvény elé ériünk, láncok­
kal üdvözöltük a kiírni nép vezetője/ Mao-Ce. 
Tangót. Május ll-én nagy élményben volt ré­
szünk. Előadásunkon megjeleni Mao.Cc.Tung 
is s előadás után fogadott engem, mint az 
együttes vezetőjét. Azt mondotta: „Biztos va­
gya): benne, hogy a két nép találkozása hasz­
nára válik népeinknek - s élőre viszi a béke 
ügyéj.'' Kéri. hogy adjam át üdvözletét Rákosi 
elvlúvsnak és „ magyar népnek.

— Mindenütt, ahol kínai emberekkel talál­
koztunk, azt éreztük, hogy ez a nép hatalmas 
alkotásokra képes. Dalaikból, láncaikból meg. 
lumú’.uk, hogy igazi értékel csak a nép szere­
idével, ismeretével lehet alkotni.

Nagy taps közben fejezte be beszédéi Szől­
lősi elvlárs. l'Uina ('.senki Imre, Rábai Miklós, 
Sil; Ferenc és Bodor Blanka elvjársak számol, 
lak be szovjelunióbeli és kínai 'útjakról, majd a 
Megyei Népi Együttes kórusa és a nádudvari 
küllúrcsoport adóit műsort,

JEGYRE TÖBB SZÜLŐ ISMERI 
1‘ EL a vallásoktatás liátrá- 

u\á|, egyre többen látják, liogv
oll fegyelmezetlenséget, cpi tó­
műn kán le eredményeinek lebe­
csülését tanulják a gyermekek. 
Hogy mi folyik a vallásórákon, 
arra élénk fényt vet Sári István­
ná levele Püspökladányból, aki 
czi írja; ,,Kislányomat a vallds- 
■irák fegyelmezetlensége mindig 
megbotránkoztatta. Már kéj éve 
nem járatom hittanra és azóta 
jobban tanul, mert több ideje 
marad. Kislányom mindig pa­
naszkodott, hogy a vallásod' on 
semmi Icgyelem nerű volt, órák 
Mait is lehetett engedély nélkül 
ki.be szaladgálni."

Yona Istvánná így ír: „Az/ ta. 
pusztultam, hogy szándékosan 
nevelje gyermekeiméi fegyelme, 
zetlcnségre a pap. Valhísórákon 
nem törődött a renddel, órák 
dalt meg a j:úr(íjazást is elnéz­
te, az sem volt baj, ha a fiúk lá­
nyok ,,szerelmes leveleket" fir. 
kápák egymásnak. Ezek alapján 
elhatároztam, hogy nem járatom 
őket vallásórákra. Azóta tiszte- 
lettudóbbak, jobban viselkednek, 
jobban is tanulnak."

Balogh Sándor V. ált. iskolai 
tanuló és sok- társa arról írnak . 
leveleikben, hogy a különböző 
— biológiai, modellező, stL. — 
szakkörön milyen értékes és 
hasznos tudási szereznek azalatt 
mig egyesek a valiásórákon 
olyasmit tanulnak, ami csak za­
varja a gondolkodásukat és meg­
nehezíti nevelésüket.

Özv. Eiilöp Sándorné arról szá­
mot be levelében: „Un llibO.ben 
beirHiam a fiamul vallásra, de 
egyszer a gyermek kijelentette, 
hogy ő nem jár tovább, mert a 
tiszlcletes bácsi éppen az ellen, 
kezűjét tanítja annak, until ö a 
többi nevelőtől Italt, Kislányom 
most járt első osztályba, vallás, 
ra nem Írattam be, a 'többi- tárgy, 
hói kitűnően vizsgázón."

ÜsztályelJEnségeink a vallásta- 
ní|ás üriigye alatt szeretnének 
bejutni sorainkba és tékezni ha. 
hidasunkat. A lélckmérgezés lát­
szólag apró cseleivel igyekszik a 
klerikális reakció megbo ilani 
népünk egységét. Felrúgva az 
állam és az egyház közötti meg­
egyezési. llajdúszováton az álta­
lános iskola udvarán pl. harang­
láb van felállítva. Az iskolás 
gyermekek, szinte iuspekciós 
rendszer szerint, voltak beosztva 
harangozásra egész a legutóbbi 
betekig, mig a tanács erélyesen 
közbe nem lépett. i

A DOLGOZÓK SEGÍTSÉK az 
-í*- iskola munkáját, és a kiéri, 

kalis reakció állal félrevezetett 
tömegeknek szívós felvilágosító 
munkával magyarázzák meg. 
bogy a vallásórákon folyó néj> 
ellenes uszítás saját munkájának 
a gyümölcsét veszélyezteti és a 
múlj, lírainak kezére akarja visz- 
szajáfszani országunkat.

jfc*
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Harcoljanak tanácsaink a begyűjtés 
teljes győzelméért

Jó eredményt ért cl a begyűj­
tésben az e.muli bélen a biharke- 
reszíesi járás (tanácselnök: Kiss 
Imre). Hízottsevtésbő! /, vágómar­
hából 4, baromfiból 8, lu.iás- 
beadátbói 5 százalékos az emelke­
dése. Különösen említésre méltó 
ez .az eredmény azért is, mert 

a begyűjtés szorgalmazása 
melle t növényápolásban is él­

re került a járás.
A múlt hét folyamán begyűjtésben 
egiobb eredményt elérő két köz- 
ég is a. bmarkeresztesi járásban 

van: Kő:összegapáti és Bedő.
A járási tanács közvetlen segít­

séget ad a községeknek. Támogatja 
u begyűjtési á landó bizottságokat 
munkájukban. A pártszervezetek 
népnevelői felkeresik az e.nr tradó- 
ka:,

megmagyarázzák, hogyan Függ 
össze a beadás teljesítése a 

békéért folyó harccal
é- serkentik őket az állammal 
szembeni kötelezettségük teljesí­
tésére.

Nem várhatók jó begyűjtési 
eiedmények pontos és jó nyilván­
tartás nélkül. Ezért nem lehet ad- 
dig .más munkával megbízni a ta­
nácsnál a begyűjtési nyilvántar­
tót, amig saját munkájává! kész 
nincs. Legyen jó kapcsolata a ta­
nács begyűjtési nyilvántartójának 
a felvásárló szervekkel, követe,je 
meg, hogy az álta.uk adott adatok 
pontosak legyenek. De ellenőrizze 
le azokat. A földmüvesszöve{keze­
tek feladata, hogy a,más községek­
hez tartozó vételjegyeket idejé­
ben átkü'-djék rendeltetési helyük­
re. Ne hagyják eífekiidni a fiókok­
ban mert ezzel akadályozzák a 
nyih ántartási munkát.

Fontos tehát, hogy
Az lij begyűjtési év kezdete 
előtt számolják fel a tanácsok 
és a begyűjtő szervek a lazasá­

gokat:
hátralék nélkül menjünk át az új 
begyűjtési évbe. ne maradjon adó 
sa senki a nép államának.

Akiit példát matatnak a Gyógyszergyárban
Amíg Koreában az amerikai cS| 

az úgynevezett szövetséges csapa- • 
:ok napirenden követik el gaztet­
teiket. súlyosabbnál súlyosabb me­
rényleteiket a szabadságukért 'küz­
dő hős koreai harcosok és a váro­
sok békés lakosai, továbbá a véd- 
te'en hadifoglyok ellen, addig ha­
zánkban minden becsületes dolgo­
zó azon igyekezik, hogy nap. mini 
nap jobb munkát végezzen, töb­
bet termeljen. Több termelésünk­
kel a hős koreai szabadság, 
harcosok győzelmét segítjük elő. 
mert a termelésben elért eredmé­
nyekkel erősödik az ország, erősö­
dik a béketábor.

Mint, ahogy Koreában hősök 
születnek a harcok füzében, ugyan­
úgy születnek meg hazánkban a 
munka hő-ei a termelésben. Iiyen 
hősökkel találkozunk a Gyógyszer- 
gyárban' is, akikről tegnapi la­
punkban emlékeztünk meg. Négy 
dolgozó szép helyezést ért el a 
„Szakma legjobb dolgozója" cím­
ért folyó munkaversenyben. Néz­
zük meg mivel érdemelték ezt ki?

Varga Pál mérnök
Dv Varga Pál mérnök Harmadik 

helyezett a szerves vegyiiparban. 
A Debreceni Gyógyszergyár in. 
jectiós osztályának vezetője. Jó 
munkája eredményeként májusban 
az osztály 109 százalékra teljesí­
tette tervéi. Üzemrészének ön­
költsége a tervezetthez viszonyítva 
3.1 százalékkal alacsonyabb.'Eztn- 
belül 0.5 százalékos megtakarítást 
ért el a tervezett anyagköltséghez 
viszonyítva. Varga elvtárs újító is,

Megyei Párlbizottság közlemény1':
Értesítjük a felsőfokú Sz.K(b)P tör­

ténete hallgatóit..hogy szombaton dél­
előtt 8 órakor záró konferenciává, 
tartunk a Pártoktatás Házában.

A vidéki felsőfokú SzK(b)P történet 
hallgatót részére 30-án, héttőn délelőtt 
9 órakor tartjuk a J. B, székhelyén 
a záró konferenciákat.

A felsőfokú politikai gazdaságtan 
hallgatói , vészére szombaton délután 
2 órakor konzultációs tanköröket tar. 
lünk a pártoktatás Házában.

A Pártoktatás Háza hírei
Ma' délután 7 órakor ,,Csopor­

tos agitáció módszereiről“ címmel 
ankét lesz a pártvezetőségi ' tagok, 
népnevelőiéi elösök részéve. Tartja: 
Harangi István elvtárs. 

Bp. Vasas—D. Honvéd mérkőzés ma a Stadionban
Érdekesnek Ígérkező barátságos 

labdarúgó mérkőzést rendeznek ma 
háromnegyed hatkor a nagyerdei sta­
dionban Bp. Vasas—D. Honved talál­
kozóra kerül sor. A fővárosi NB l-e.s 
csapat jó evőkből álló együttesének 
szereplését nagy érdeklődés előzi 
meg. A Bp. Vasasban két volt deb­

receni játékos is helyet kap: Szilágyi 
I. és Teleki.

A D. Honvéd több új játékost sze­
repeltet ezen a mérkőzésen. Az ú.i 
játékosok között van Hargitai es 
Horváth. A Bp. Vasas—D. Honvéd 
mérkőzésre jegyek délután négy óráig 
elővételben a totóirodában válthatók.

— 3 41:20 22 
3 2 36:11 21
3 3 42:16 19

— 5 40:26 13
1 5 21:24 17
2 5 23:22 l6
2 5 22:28 IP 
2 6 26:26 14 
5 4 29:26 13
4 7 18:23 1Ö
2 3 21:25 3
1 10 49:35 7
1 10 24:ÖÖ 7

— 11 24:44 6

eddig már tíz újítását alkalmazták 
több mint húszezer forintos évi 
megtakarítással.

Hagy Ernő technikus
Nagy Ernő elvtárs, az tizem 

karbantartó részlegének vezetője, 
mint technikus, a második helye­
zést érle cl a „Szakma legjobb 
dolgozója" címért folyó verseny­
ben. A kitüntetést azért kapta, 
mert részlege munkáját jól meg­
szervezte és zavartalanul ’itta el 
az üzem karbantartási munkáit. 
Munkája során sok használt anya­
got használt fel. Újításaival közéj 
tízezer forint megtakarítást élt el. 
Eddig tizenkilenc újítását alkal­
mazták a termelésben.
Moska József sztahanovista

Az alapanyaggyártók között 
országos viszonylatban Moska Jó­
zsef elvtárs a második helyet sze­
rezte meg Jelvényei sztahanovista « 
a galenikus osztály Petőfi brigád­
jának vezetője. Brigádja májusban 
144.8 százalékos átlagteljesítményt 
és 4,7 százalékos anyagmegtakarí- 
tást ért cl.
Kovács László karbantartó
Kovács László elvtárs a Gyógy­

szergyár karbantartó csoportjának 
legkiválóbb dolgozója a harmadik 
helyezést érte cl a „Szakma legjobb 
dolgozója’’ címért folyó verseny 
ben. Munkáját kifogástalanul \ég 
zi, A Rőder-mozgalom keretében 
egy ipari tanulónak átadta.munka- 
módszerét. Az üzemben három 
újítását valósították meg.

Kultúrcsoporíok fesztiválja a Csokonai Színházban
Ionosén Maruszja alakítása emelhe­

tni a legjobb megyei és városi kni- eleit ki. 
űrcsoportok részvételével fesztivált A Hajlított Bútorgyár

Szombaton este a Csokonai Színház. 
b
Hírcsoportok 
rendezi éti, amelyen a szereplő kul­
túr csoportokon kívül resztvettek több 
község. falu és üzem színjátszói és 
rendezői, hogy a szerzett tapasztala­
tokat kultúrcscportjniknal felhasz­
nálják ,

Elsőként a vendégszereplő inyírbá­
tori kultúrotthon színjátszói léptek 
fel Kornycjcsuk: „Bodzáiiget“ című 
darabjával, amely egy termelőszövet­
kezeti csoport problémájával foglal, 
kozik■ Az egyit Ues jó felfogásban ad­
ta elő a darabot s színvonalas elő­
adásukból lemérhető fejlődésük. — 
„Az Apák ifjúsága“ című 3 felvonó.- 
sós színműből egy részletet 'mutattak 
be a berettyóújfalui kultúrház szín­
játszói. A kollektíva komoly fejlődé­
sét bizonyítja a megrázó, átélt alakí­
tások egész sora. Az együttesből kü-

szín játszói 
meggyőző erővel mutatták be ,%AZ 
ismeretlen katona sírja“ című egy 
felvonásos darabot, amely a jugoszláv 
felszabadító harcokat elevenítette 
meg. A hajlított bútorgyáriak ezzel 
az előadással bebizonyíoltók, hogy a 
tánccsoport mellett színjátszóik is 
szép eredményeket érnek el a jó> 
kollektív munkával. Komoly értékű 
előadás volt D. Szabó—Barna .,Cit­
romsziget“ című egy felvonáson, 3 
képes színdarabja, a Szianiszlavszkíj 
S tu dió színjei tsz ói na k tol m á csalásá­
ban- A darab központi gondolata, a kle. 
rikális reakció elleni harc, A szín­
játszók jól oldották meg. jól adták 
vissza az írók mondanivalóját. A fesz­
tivál a fellépő szinjátszóknak további 
munkájához sok segítséget adott.

N. É.

VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS: Csökkenő 
telf.iözet, még élénk északnyugati 
szél. A hőmérséklet alig változik.

A VÁROSI BÉKÉI ROD A leikért a 
békefelelős elvtársakat, hogy a 27-én 
délután 5 órakor a Városi Tanácsháza 
kistanácstermében tartandó értekez­
leten jelenjenek meg.

FELHÍVJUK Bodó Szilárd, Gyenis 
József. Borsos József elv társakat, va­
lamint „Sztálinváros“ jeligés mii 
szerzőjét, hogy a Megyei Tanács. Iro ­
dalmi Pályázat díjainak átvételére a 
Népművelési Osztályon jelenjenek

A KÖZOKTATÁSÉ GYI miniszter 
közli: Június 27-én és 28-án 8-tól H 
óráig az ország valamennyi általános 
iskolájában és általános gimnáziumá­
ban hittan-beiratkozások lesznek- 

A D. V. V. értesíti az utazóközön­
séget. hogy a közlekedésügyi minisz­
térium rendeleté értelmében 1952 
úlius hó 1-tÖi kezdve mindenfele 

hetijegy megszűnik s a hetijegyek 
helyett korlátlan utazásra szóló fél­
havi jegyeket vezetünk be. Nem lesz 
tehát napi •,kél'1 utazásra érvényes 
hetijegy, 5.50 FLos dolgozó hatiiel­
tanuló lie ti jegy és megszűnik a yal- 
lagi hetikiegészítő jegy is. A korlát­
lan utazásra szóló félhavi bérletek 
ára: dolgozó 12.50 Ft, tanuló 3 Ft. A 
félhavi jegyek minden hónapban 1-töi 
ifi.ig és 16-tól 1-dg érvényesek. Június 
hú 30-án a július hó 1-től érvényes 
félhavi jegy kivételesen utazásra ér­
vényes lesz Július hó 1-től kezdve a 
bérletpénztár csak a következő napo­
kon lesz nyitva. 1. 2. 3. 14. 15, 29, 30- 
31, A bérletpénztár 7-től 18-ig áll fen­
ti napokon az utazóközönség rendel­
kezésére Egyéb napokon bérletkiadás 
nincs kivétel, ha a 14. vagy 15. vásár­
in ünnepnapra esik. ilyen esetben 
16. án is van bérlet kiadás.

: MEGYEI TANÁCSTAGOK fogadó­
órája június 26-án: Debreceni járás: 
Mikepércs: Péter János, Józsa: Árva 
Jánosné. Püspökladányi járás: Tetét- 
lc-n: di’ Balogh László. Kába: Bánhidi 
József né. Berettyóújfalui járás: Ve­
kével: Sátori István Ujiráz: Iványi 
Tibor. Debrecen város: Megyei Ta­
nács 105. sz. szobájában Sipos Gyula 
elvtárs, a Megyei Tanács végrehajtó- 
bizottság tagja 2—5-ig fogadó órát 
tart.

A Jó gyapottermés elérésének egyik 
elengedhetetlen feltétele a megfelelő 
vécleekzés a kártevők ellen, A levél­
tetű ellen a leghatározottabban az 
..Ékatox“ nevű permetezőszerrel le­
het védekezni.
A Gyapottermeltető Vállalat a termelő 
szövetkezetek részéve mindenütt biz­
tosította a megfelelő mennyiségű vé­
dőszert. Ahol a levéltetű feltűnik — 
az előírt ' óvórendszabályok pontos 
betartásával mindenütt haladéktala­
nul el kell végezni a permetezést.

Színházi műsor
Dohányon vett kapitány előadásai 

a szabadtéri színpadon Rajz János és 
Borvető János vendégfelléptével: 
szombaton fél 9-kor: Csokonai és 
Vörösmarty, bérlet, vasárnap este 
fél 9 órakor: Jászai és József 
Attila-bérlet. Bérlők péntekig bérle­
teiket jegyre cseréljék be a színház 
pénztáránál.

A MEGYEI BAJNOKSÁG ÁLLÁSA:

3. D. Építők
2. D. Bástya
3. Püspökladány
4. D. Előre 
5- D. Postás
6. Hszoboszló
7. D. Kinizsi
8. Hajdúnánás
9. D. Vasas 

10. Derecske 
Jl. D. Haladás
12. Berettyóújfalu
13. D. Petőfi 
14 Búj város

Megjegyzés: A félbeszakadt D. Pos­
tás—Berettyóújfalu (1:0) mérkőzést a 
pályán elért eredménnyel számítot­
tuk be.

OLIMPIAI HÍREK 
a lgngyel labdarúgók játék nélkül 

jutottak tovább a selejtezőkből. Len­
gyelország ellenie! e Franciaország 
ugyanis lemondta a mérkőzést. Így 
már csak hét csapat van az olimpiai 
torna első fordulójában, mégpedi 
Lengyelország. Finnország, Svédor­
szág. Nyugat-Németország, Törökor­
szág, Norvégia, Holland-Nyugatindia

Az USA labdarúgócsapata Európá­
ban készül az olimpiai játékokra- Ed. 
dig két mérkőzést játszottak. Skócia 
y:0, Írország pedig 4:0 arányban győz­
te le az amerikai együttest.

Helsinkiben már megkezdték az 
olimpa Jegyeinek árusítását. A meg­
nyitó ünnepség és az atlétikai verse 
nyék jegyeit már szétkapkodták 
nem lehet már jegyet kapni a torna- 
versenyekre sem. *

Japán együttese nem lesz nagyiét, 
számú. Legesélyesebb versenyzőik az 
úszók. Furuhasi 50 méteres uszodában 
elért legjobb eredményei: 100 gyor 
57.6, 200 gyors: 2:07.6. 400 gyors. 4:38 4 
1500 gyors? 38:19. Atlétikában nők kö­
zül Szi gim urát tartják esélyesnek. 
Eredményei: 100: .12.2, távol: 592, ma­
gas: 155, 80 gát: 1-16.

Egyiptomból 164 versenyző vesz 
részt az olimpián. Az egyiptomi 
sportolók 12 sportágban indulnak 
Legerősebbek: súlyemelésben.

A világ minden táján nagy élőké 
szüleieket folytatnak a sportolók az 
olimpiára. Délkaliíornia bajnokságai 
során Los Angelesben Stanfield 23.-3 
ra futotta a 200 métert, 400 méteren 
Whitefield 47, 800-on Barne-s 1:51.8
mp-cet ért e;l. Súlyáobásban Chand­
ler 16.30-at dobott. »Gordien diszkosz 
vető eredménye: 52.73.

Miért törik a targonca ?
A 61/5 Szakipari Vállalathoz 

nap, mint nap nagyobb tömegű 
törött targonca érkezik a Sám­
soni-úti, fűtőházi, irodaházi és 
általában az összes .építkezésről. 
Legutóbb, hétfőn a Barna-utcai 
építkezés munkahelyéről érke­
zett egy szekér törött targonca. 
Sokai gondolkoztunk, hogy mi 
lehet az oka ennek a sok ^törés­
nek. Rájöttünk: • a lelkiismeret­
len kezelés. Az épít kczésnéhdol- 
g*» ók,, a kik ezzel a szerszámmal

foglalkoznak munkaidő után 
nem tisztítják meg a targoncát, 
benne hagyják a belőni, amit 
másnap ki kell verni belőle. 
Számtalan példa bizonyítja azt 
is, hogy ahelyett, hogy a tar­
goncát kiürítéskor csendesen Je­
lennék, lehajítják.

Mi, magunknak építjük az or­
szágot, Éppen ezért mindannyi­
unk kötelessége a szocialista tu­
lajdon megvédése.

Kállai Endre levelező,

RÖVID SPORTHÍREK
Labdarúgó Magyar Kupa: MÁV 

Igazgatóság—D. Vörös Meteor Élelmi 
szer 3:0. Vízilabda; D. Dózsa—D. Ha­
ladás II. 5:1, D. Haladás I—D. Loko 
motíV 9:1. Beloiannisz Kupa. — Röp­
labda: I). Dózsa—Nyíregyhái Építők 
3:2. Barátságos női mérkőzés. Két 
órán át tartó izgalmas küzdelem volt 
— Labdarúgás. Genf: Svájc—Ausztria 
1:1. — Töröksze^tmiklóson az orszá­
gos kispálya kézilabdabajnokság elő­
döntői során a D. Honvéd férfi csa 
pata második, a D. Petőfi női csapata 
ugyancsak második lelt. — AD 
Bástya ökölvívó szakosztálya meg 
alakult. Edzési napok: hétfő, szerda 
péntek — ipariskola tornaterme, este 
6 órától- — Moszkvába érkezett a ro­
mán labdarúgó-válogatott. — Vasár■ 
nap D. Lokomotív—Nyíregyházi Épí. 
tök NB IT. mérkőzés lesz Debrecen­
ben. — Hajdú-Bihar megye egyéni 
teniszbajnokságai során a férfi egyes, 
ben Baffy dr (Vörös Meteor), férfi 
párosban pedig a Nadányi—veszprémy 
(D. Lók.) páros győzött.

BP. BÁSTYA—D. HONVÉD • 0:G
Közel ezer néző előtt barátságos 

ökölvívó mérkőzést rendeztek a Pos­
tás sporttelepén. A szabadtéri vil­
lanyfényes mérkőzésnek sikere volt. 
A jó kezdeményezést csak folytatni 
kell. A mérkőzésen a Bp. Bástya 
csapata 10:6 arányban győzött a D. 
Honvéd ellen. A debreceniek gyözel. 
meit Fejes, Aradi és Bitó szerezték. 
6:6-ra állt a mérkőzés, am/kor MoJ 
nár (Debrecen)—Németh (Bp. Bástya) 
összecsapásra került sor. Molnár már 
az első menetben földre küldte ellen, 
felét, egyszer nyolcig számoltak rá. 
A második menetben Molnár kisebb 
szemsérülést szenvedett s ekkor 2d. 
dóri mérkőzés vezető a - tántorgó Né. 
metfiet hirdette ki győztesnek, Mol­
nárt sérülése miatt leléptette, annak 
ellenére, hogy- orvosi vélemény sze­
rint Molnár még versenyezhetett

A rádió műsorából
SZERDA

KOSSUTH-FvADIO. 5: Falurádió. —
5 30: Hírek, 5.45:—8.30: Reggeli zene. 
közben: 6.45: A Szabad Nép vezér­
cikke, kb. 7.40: Naptár, 7.45: Levele­
zőink jelentik, 8.30: Műsorzárás. 11.30; 
Életünkről. 11.40: Hanglemezek. 12: Hí 
rek. 12.30: Népi zene. 13.15: Szórakoz­
tató rtene, 14: Időjárásjelentés, 14.15: 
Liszt zongorám (iveiből, 14.30: Hang.
J emezek. 15. Úttörő.híradó. 15.30; 
Énekkari hangverseny, 15-50: Előadás, 
16.20: A Gyocnekvádió műsora. 36.40: 
Tanuljunk énekszóra oroszul. 371,5: 
Hanglemezek, 17.30: Albánia új arca, 
17.45: Hanglemezek. 1815: Szív küldi 
szívnek szívesen. 19: Építőipari fél­
óra, 20: Hangos Újság. 20-40: Hangle, 
mez, 2Ö.50: Az elnök macskája 22: 
Hírek Sport, 2.25: Hanglemezek, 23.30 
Beethoven.müvek.

PETÖFI-RÁDIÓ. 6: Hanglemezek, 
6.45: Jó reggelt gyerekek, 735: Hang­
lemez. 3; Zenekari muzsika, 9: Hang 
lemezek. 9 20: A gyeim ekrádio mű so. 
ra. 9.40: Falura üzenjük, 10.10:. Mai 
magyar muzsika, H: Óvodások müso 
ra. 35: Hangi. 15.30: A földkerekseg 
egyhatodán. 35.43: Boldog aratás. — 
16.45: A. dalirodalom remekei. 17.10: 
Páros verseny, 17 30: A béke katonái. 
17-40: Állami gazdaságok híradója, 3ti: 
Előadás, 18.40: Tánczene. 19.10: Az 
opera története, 20.20: Előadás. 22: 
Oláh Kálmán és zenekara játszik-

Mozik műsora
BÉKE: fél 5. fél 7, fél 9 órakor: 

Cirkusz. Szovjet film.
VÍG: 4, fél 7 és 9 órakor: Diadalmas- 

Péter II. rész.
METEOR: fél 4, fél 6, fél 8 órakor: 

közkívánatra: Cirkusz.
HÍRADÓ: 4, 6, 8 órakor: Algír

harcol, Lammermori Lucia és Harcoló 
Korea.

KJpRT: 8 órakor: Vihar Grúziában 
I. rész. Szovjet történelmi film.

NÉPNEVELŐ I.: fél 8-kor: a Határ 
úti pártszervezetben: Hű barátok.

NÉPNEVELŐ ír.: fél 8.kor: Csapó­
kért II. pártszervezetben: Istenek ta­
nácsa.

NÉPLAP
A Magyar Dolgozók Pártja Hajdú- 
Blhannegyel Pártbizottságának Lopja. 

Felelős szerkesztő:
KAPUSI ERZSÉBET 

Felelős kiadó:
. BARCZI GYULA 

Szerkesztőség:
Debrecen, Bajcsy-Zsilinszky.u. 1.

Telefon: 42.54. és 48.40. 
Levelezési rovat telefonja: 34'&7. 

Kiadóhivatal: Vöröshadsereg útja ti- 
Alföldi Nyomda-telephely.
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ALIGHASZNÁLT Singer 
gép sürgősen eladó, Király 
Ferenc u. 49.

VENTILLÁTOROK, por­
szívók, varrógép, kerékpár 
alkatrészek, gramofon, vil­
lamossági cikkek Soltész­
nál. Kálvin-tév. 2. udvar­
ban,

KIS és nagyméretű cse. 
lép és fedél léc eladó, — 
Gyöngyvirág utca 2.

ELADÓ új festett háló, 
kétszemélyes rekamiéváz. 
használt fényezett ruha- 
szekrény egyajtós. Péterfia 
u. 34., keresztépület.

S EZ LÓN jóanyagból új 
eladó. 'Homok utca 142.. 
keresztépület.

GYALU P AD, sertés ól­
hoz való ócska anyag el­
adó, Kígyó 11. 51.

FESTETT hálószoba bú* 
tor. egy ajtó eladó. Csapó 
utca 41.

EGY háromrészes bélelt 
piros ripsz selyem függöny 
eladó, Vörößhads-reg útja 
43. IV. It*

EGYSZOBÁS szuterér. 
szolgálati lakásomat elcse­
rélném nem szolgálatival 
Érdeklődni délután. 5-től 
Andaházi u. 4.

6. személyes modern 
ebédlöbútor, előszobabútor 
ezüstróka eladó. Budai 
Ézsaiás u. 3 I. em, 6.

A DEBRECENI ERŐMŰ 
felvesz egy gyors- és gép­
írónőt, valamint üzemi se„ 
gédmunkásokat azonnalra. 
Jelentkezés munkakönyv­
vel Mikepércsi út 1. szám 
Munkaügyi Osztály. AH 

KŐMŰVESEKET, szak­
munkásokat és segédmun­
kásokat azon a 1 alkalmaz a 
Debreceni Épületszerelő 
Vállalat munkaerő g azclál- 
kodá.sa. Ság vári Endre utca 
7. sz. A1-1

AKKUMULÁTOR töltő 
önkikapcsoiós és fürdőkád 
fűthető eladó. TótlrEalussy- 
tór ?

1 lóerős villanymotor 220 
feszültséghez eladó, Józsa 
Df»ák u. 52^

ELVESZTETTEM pénz­
tárcámat tagsági Könyvek­
kel együtt'. Megtaláló .iti­
lalom ellenében bering lé­
vő címre láttassa cl.

VARRÓGÉPET, liobino. 
sat. karikahajósat felelős­
séggel javítok. Veszek tő- 
röteitet es Hiányosát is Bem 
tér 11.

ELADÓ egy gáztűzhely 
és egy rezsó Gólya u. fi.

NAPI két órai reggeli 
munkára bejárónőt keresek 
azonnalin. Mester utca 15.

ELVESZETT fogsort ké­
rem jutalom ellenében 
visszajuttatni. — Kovács,, 
Honvéd u. 6.

EGY szép sötétbarna 
báló bútor sürgősen eladó, 
Kút u. 02.

HÁLÓSZOBA bútor dió­
barnára festett eladó, Mé- 
liusz-tér 13. Kossuih-temp. 
»HÉTFŐN este zanaló. 
riumtól Dimitrov utcáig el­
vesztettem pénztárcámat. 
Benne lévő kulcsokat, ké. 
rém kiadóhivatalba leadni.

JÉGSZEKRÉNY kisméve. 
tű jókarban olcsón, eladó, 
Baranyai utca 7. I. cm. 3.

SZOBA, konyhás lakása, 
mat elcserélném belváros­
ban egyszobásért. vagy 
kétszobás összkomfortosért 
ez esetben még egyszoba 
társbérletit adok a Dara­
bos utcán. K. Tóth u. 36., 
délután 4.től.

BENTLAKÓ és bejáré 
takarítónőket azonnaira 
felveszünk, Szerelet Ott­
hon. Bajcsy-Zsilinszkv 31.

TÁSKÁI RÖGÉP kifogás- 
tálán állapotban eladó, — 
Kossuth u. 50., trafik

NAPI pár órai munkára 
rendszerető bejárónőt fel­
veszek. Vöröshadsereg útja 
40. Érdeklődni házfelügye­
lőnél.

HASZNÁLT tégla. 5x1 
asztal, tizedes mérleg. 5 
részes horgászból eladó- 
Mikszáth u. 4.

ELADÓ ebédlő márvány- 
lapos astzal. .1 márványlap. 
Poroszlay út 32,

IX ÉVI ÜL.
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